
Šiška
VRTCI OB 5J5?

Neka občanka je poslala ob-
činskemu časopisu dopis v kate-
rem piše, da je bilo s sredstvi
krajevnega samoprispevka že
mnogo storjenega za gradnjo
vzgojnovarstvenih ustanov in šol,
ob tem pa ostaja nerešeno vpra-
šanje delovnega časa v vzgojno
varstvenih ustanovah. Večina
mater je namreč zaposlena v in-



austriji in družbenih dejavnostin
in začne delati ob 6. uri zjutraj.
Zato predlaga, da bi VVZ spre-
jemaii majhne otroke pod stro
kovno vodstvo vsaj ob 5.15 uri,
s čimer bi bilo vprašanje pra-
vočasnega prihoda na delo za
matere rešeno.

»INJEKCIJA« ZA DESET LET
šiška je dobila sedanji zdrav-

stveni dom v Derčevi ulici pred
12. leti, ko je bilo na območju
občine približno 26.000 prebival-
cev. Ceprav so ga pozneje še raz-
širjali, je zdaj za občino, ki šte-
je že 70.000 prebivalcev, odločno
premajhen. Analiza dela, ki so jo
opravili 1969. leta je pokazala, da
v šišenskem zdravstvenem domu
zdravnik splošne prakse za 60 od-
stotkov presega normaiive. še
bolj pereče je v pediatričnem
dispan/crju, kjer dva pediatra
opravita po 50 pregledov dnev-
no, kar pomeni kar za 100 od-
stotkov preseženo normo. Zato
so se odločili, da z^rade nov
zdravstveni dom, za katerega so
idejni načrti že izdelani, kmaln
pa bo gotov tudi glavni projekt,
vendar samo za prvo etapo grad-
nje. V tej, prvi fazi, bodo priito-
bili 3400 kvadratnih metrov po
vršin in strokovnjaki menijo, da
bo to zadostovalo za priliodnjih
deset ali celo petnajst let.

DEBELEJSE KUVERTE
V šišenskem gospodarstvu so

se osebni dohodki v letošnjem
prvem polletju dvignili za 12 od-
stotkov in so sedaj z 2.020 di-
narji nekaj višji od povprečne
ga slovenskega dohodka. Najde-
belejše kuverte imajo pri stano
vanjsko komunalnih podjetjih, v
podjetjih, ki se ukvarjajo s pro-
metom in v kmetijstvu (Kmetij-
ska zadruga Šentvid).

ZASEBNE TKGOVIJNK
Z odlokom o ureditvi nekate-

rih vprašanj s področja obrtne-
pa zakona so v šiški dobili nekaj
zanimivih novosti. Največje zani-
manje je vzbudila odločitev, da
se na Toškem čelu, Topolu, Stu-
denčicah-Tehovcu in Rašici dovo-
II privatna prodaja na drobno. V
odročnejših naseljih trgovske or-
ganizacije niso kazale zanimanja
za odpiranje »državnih« trgovin
In so torej zasebne prodajalne
edina rešitev za zagotovitev os-
novne preskrbe prebivalstva.


